

头条

# 国家卫健委: 发热门诊应当为独立建筑或独立区域 就诊患者采取全封闭就诊流程

据新华社电 国家卫健委日前印发《关于完善发热门诊和医疗机构感染防控工作的通知》，旨在进一步巩固防控成果，坚持在疫情防控工作中补短板、堵漏洞、强弱项，将发热门诊和医院感染防控工作常抓不懈。

通知提出，发热门诊原则上应当为独立建筑或设置在院内独立区域，路线便捷，与普通门诊等区域有实际物理隔离屏障，远离儿科等区域，与其他建筑、公共场所保持一定距离，具有独立出入口，便于患者转运。

通知要求，发热门诊实行24小时接诊，严格实行首诊负责制，医生不得拒诊，拒收发热患者。所有到发热门诊就诊的患者，必须扫“健康码”，并进行核酸检测。发热门诊就诊患者采取全封闭就诊流程，原则上挂号、就诊、交费、检验、影像检查、取药等诊疗活动全部在该区域完成。医生在接诊过程中要全面了解患者临床症状，特别要询问流行病学史，并安排必要的检查。

对诊断为相关传染病患者或疑似患者，医务人员应当按照有关规定登记、报告和进行隔离处理，不得擅自允许患者自行离院或转院。

通知提出，进入医疗机构的各类人员均应当正确选择和佩戴口罩、正确进行手卫生。医疗机构要设置过渡缓冲病房，对新收入院的患者进行单间收治，待排除新冠病毒感染后再转至常规病房进一步住院治疗，缓冲病房医务人员应当进行三级防护，降低潜在院内交叉感染风险。

## | 疫情通报 | 北京6月30日新增3例新冠肺炎确诊病例

据新华社电 北京市卫生健康委1日通报，6月30日0时至24时，北京市新增报告本地新冠肺炎确诊病例3例，均在大兴区。无新增疑似病例和无症状感染者，治愈出院病例1例；无新增报告境外输入新冠肺炎确诊病例、疑似病例、无症状感染者。

“这次的通知很及时，是对综合医院发热门诊、感染科病房建设的再次全面要求。”中央指导组专家组成员、北京朝阳医院副院长童朝晖表示，常态化疫情防控状态下发热门诊更应该发挥哨点和预警作用，对于新冠肺炎患者进行筛查、识别、上报，实现闭环管理，避免疫情扩散。

他表示，少见、新发传染病主要在患者就诊过程中被发现，发热门诊未来将在及时发现和快速处置上发挥更重要的作用。

军事

## 国防部： 7月1日零时起， 预备役部队 全面纳入军队领导指挥体系

据新华社电 国防部新闻发言人吴谦7月1日就预备役部队领导体制调整答记者问。他说，根据《中共中央关于调整预备役部队领导体制的决定》，自2020年7月1日零时起，预备役部队全面纳入军队领导指挥体系，由现行军地双重领导调整为党中央、中央军委集中统一领导。

吴谦说，为全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，坚持和完善党对人民军队的绝对领导制度，完善贯彻军委主席负责制的体制机制，确保实现党在新时代的强军目标，把人民军队全面建成世界一流军队，党中央决定，按照军是军、警是警、民是民的原则，对预备役部队领导体制进行调整。

吴谦说，这次主要是调整预备役部队领导体制，预备役部队是人民解放军组成部分的属性没有发生变化。预备役部队作为各军兵种力量体系的构成要素，是现役部队的有效补充，与现役部队共同履行新时代军队使命任务。

出行

## 民航局发出第二份 “熔断指令”

据新华社电 民航局1日发出《民航局关于调整国际客运航班的通知》发布以来的第二份“熔断指令”，决定自7月6日起暂停四川航空埃及开罗至成都3U8392航班运行1周。

6月27日，四川航空埃及开罗至成都的3U8392航班上6位旅客新冠病毒核酸检测呈阳性，民航局根据此前发布的《民航局关于调整国际客运航班的通知》有关规定，决定对四川航空实施航班熔断措施。自7月6日起，暂停四川航空该航线航班运行1周，并要求熔断的航班量不得用于其他航线。

关注

## 空客一年内 计划裁员1.5万人

据新华社电 欧洲飞机制造商空中客车集团6月30日发表新闻公报说，为应对新冠疫情的持续影响，该公司计划在全球范围内裁减约1.5万个工作岗位。

公报说，受疫情影响，航空业正面临前所未有的危机。空客集团计划在全球范围内裁减约1.5万个工作岗位，其中德国5100个、法国5000个、英国1700个、西班牙900个。此次调整包括空客集团在德国的一家子公司此前预计裁减的约900个工作岗位，该子公司在疫情暴发前已确定重组。

公报说，空客集团计划在2020年秋季启动相关程序，最晚到2021年夏季完成相关工作。预计全球航空业在2023年前不会恢复到疫情暴发前水平，空客集团还将采取其他措施削减成本。

图像



### 海南离岛 免税新增商品 开售

7月1日，顾客在海口日月广场免税店选购手机等电子产品。

当日，海南开始实施调整后的离岛免税购物政策。海南离岛旅客每年每人免税购物额度提高至10万元，电子消费产品等7类新增商品开售。

新华社发

焦点

## 下半年开门红！沪指收复3000点

在机构和业界专家看来，A股仍是“最好资产”，新基建主题受关注

据新华社电 下半年A股红盘开局，上证综指1日重回3000点上方。在机构和业界专家看来，下半年疫情对国内宏观经济扰动有限，A股仍是“最好资产”，“新基建”则成为最受关注的投资主题。

天天基金“机构通”近日发布《2020年下半年百位基金经理市场展望报告》，来自华夏、工银瑞信、鹏华等53家基金公司的近百位基金经理中，多数认为下半年疫情扰动有限，经济将小幅复苏，通胀则保持在较低水平。

基于对国内经济复苏速度明显快于海外的判断，95%的受访基金经理表

示下半年大类资产中最看好A股。其他受到关注的大类资产依次为港股、黄金、商品、美股、债券、房地产。

机构普遍认为，下半年A股将延续结构化行情。过半数基金经理依然看好上半年表现强势的科技成长风格，41%的受访者则认为市场风格“偏均衡”。电子、计算机、医药生物、食品饮料、家电成为机构最为看好的五个行业。

在产业升级持续推进的大背景下，“新基建”依然是下半年最受机构关注的投资主题。国泰基金量化投资事业部总监梁杏表示，产业政策发展决定股市走向。与以往强调传统基建不同，当下

国家大力发展战略性新兴产业，这在加速新旧动能转换的同时，也将为资本市场营造长期热点。

“腾讯理财通”近日联合多家机构发布的《2020走出迷雾：百位基金经理调研分析报告》也呈现了相似的结果。在总体认可A股投资价值的同时，多数基金经理看好生物医药、新基建、电动汽车三大热点板块。

超五成基金经理表示，新基建相关板块的投资机会值得关注。南方基金权益投资部基金经理蒋秋洁表示，新基建领域符合当下及未来一段时间的经济发展方向，也有希望孕育出行业龙头公司。